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Ata da ducentésima quinquagésima primeira reunião ordinária do Departamento de Engenharia Mecânica da 4 
Universidade Federal de São João del-Rei  -  UFSJ,  realizada no décimo quinto dia do mês de dezembro, com 5 
início às oito horas e trinta minutos, na sala 3.01 – MP do prédio do Curso de Engenharia Mecânica/Produção  6 
-  Campus Santo Antônio. A reunião foi presidida pelo Chefe do Departamento, Prof. Alysson Helton Santos 7 
Bueno, e estavam presentes os seguintes professores: Alex Sander Chaves da Silva, Antônio Luiz Ribeiro 8 
Sabariz, Artur Henrique de Freitas Avelar, Eduardo Miguel da Silva, Fabiano Biachini Batista, Fábio Assunção 9 
Rosa, Flávio Napolitano, Frederico Ozanan Neves, Geraldo Roberto de Sousa, Guilherme Germano Braga, 10 
Jorge Nei Brito, José de Ávila Júnior, Kívia Mota Nascimento, Leandro José da Silva, Marcelo José Bondioli, 11 
Maikson Luiz Passaia Tonatto, Roseli Marins Balestra, Vinícius Augusto Diniz Silva, Wilson Trigueiro de Sousa 12 
Júnior. Os professores Allexandre Fortes da Silva Reis, Kurt Strecker, Lincoln Cardoso Brandão e Roberta 13 
Alves não compareceram à reunião pois estão em período de férias. O Prof. Alexandre Carlos Eduardo não 14 
compareceu à reunião em razão de sua participação em banca de concurso da Universidade Federal de 15 
Lavras. O Prof. Artur Mariano de Sousa Malafaia não compareceu à reunião por estar de licença devido a seu 16 
casamento. O Prof. Leandro Reis Muniz não compareceu à reunião devido a sua licença paternidade. Os 17 
professores Túlio Hallak Panzera e Vânia Regina Velloso Silva não compareceram à reunião por estarem 18 
envolvidos em outros compromissos. A assembleia aprovou a pauta que ficou assim definida: 1 – Ad 19 
Referendum sobre a indicação da banca para o CPD 051/2017: O Prof. Alysson realizou a leitura do Ad 20 
Referendum sobre a indicação de banca para o processo seletivo para contratação de professor substituto da 21 
Área de Produção, sendo os indicados: Prof. Wilson Trigueiro de Sousa Júnior, Kívia Mota Nascimento, 22 
Leandro Reis Muniz e Robson Bruno Dutra Pereira (suplente). Após a leitura a assembleia aprovou o Ad 23 
Referendum por unanimidade.   2 – Ad Referendum sobre o pedido de afastamento internacional da Profª. 24 
Roberta:  O Prof. Alysson realizou a leitura do Ad Referendum sobre o pedido de afastamento internacional da 25 
Profª. Roberta Alves no período de 05 a 13 de Janeiro de 2018 para participar do 97th Annual Meeting – 26 
Transportation Reserch Board 2018 (Congresso Anual do Conselho de Pesquisa de Transporte) em 27 
Washington D.C., Estados Unidos. Após a leitura a assembleia aprovou o Ad Referendum por unanimidade. 3 28 
– Solicitação de alteração e prorrogação do prazo do afastamento da Profª Roberta: O Prof. Frederico 29 
realizou a leitura de seu relato votando a favor da solicitação de alteração de regime parcial para integral do 30 
afastamento para qualificação da Profª. Roberta bem como a prorrogação do prazo final para o referido 31 
afastamento. O Prof. Alysson alertou aos professores da Área do Produção a respeito da quantidade de 32 
docentes da área afastados. Após a leitura a assembleia aprovou os afastamentos por unanimidade. 4 – 33 
Indicação de Chefia do DEMEC para o período de férias: O Prof. Alysson indicou a Profª. Vânia como Chefe 34 
do Departamento de Engenharia Mecânica em seu período de férias. A indicação foi aprovada por 35 
unanimidade. 5 – Levantamento Patrimonial (entrega de documentos e fechamento) :.O Prof. Alysson 36 
estipulou o prazo para fechamento do levantamento patrimonial do departamento até janeiro de 2018 tendo em 37 
vista a prorrogação do prazo pelo Setor de Patrimônio. 6 – Aprovação do Plano de Trabalho do Prof. Artur:  38 
A Profª. Roseli realizou uma explanação sobre a proposta de Plano de Trabalho/Período de Estágio Probatório 39 
do Prof. Artur Henrique de Freitas Avelar e a leitura de seu relato aprovando- o. Após a leitura a assembleia 40 
aprovou o relato e por consequência o Plano de Trabalho por unanimidade. 7 – Aprovação do Plano de 41 
Trabalho do Prof. Maikson:  a secretária do Departamento realizou a leitura do relato da Profª. Vânia uma vez 42 
que ela não pode estar presente na reunião. A Profª. Vânia realizou uma explanação sobre a proposta de 43 
Plano de Trabalho/Período de Estágio Probatório do Prof. Maikson Luiz Passaia Tonatto e a leitura de seu 44 
relato aprovando- o. Após a leitura a assembleia aprovou o relato e por consequência o Plano de Trabalho por 45 
unanimidade. 8 – Divisão de salas do segundo andar do DEMEC: O Prof. Alysson informo a todos a nova 46 
divisão das salas do segundo andar do prédio do DEMEC entre as áreas de acordo com o que foi decidido pela 47 
Comissão de Espaço Físico. A divisão ficou da seguinte forma: Área de Materiais com duas salas sendo elas 48 
2.06MP e 2.01MP, Área de Projetos com duas salas e meia sendo elas 2.07MP para atender ao Laboratório de 49 
Sistemas Mecânicos sob responsabilidade do Prof. José de Ávila Júnior, 2.02MP para atender ao Laboratório 50 
de Sistemas e Sinais sob responsabilidade do Prof. Fabiano Bianchini Batista e sala 2.05MP para atender ao 51 
CITEC, Área de Produção com uma sala e meia sendo elas 2.03MP para atender ao Laboratório de Métodos 52 
de Aprendizagem Interativa sob responsabilidade da Profª. Kívia Mota Nascimento e 2.04MP para atender ao 53 
Laboratório de Simulação Industrial e Desenvolvimento do Produto sob responsabilidade do Prof. Guilherme 54 



Germano Braga. As salas embaixo das escadas do prédio serão utilizadas como almoxarifado das áreas de 55 
Materiais e Projetos. Entretanto como o prédio do departamento não possui um espaço apropriado para as 56 
faxineiras que atualmente utilizam estas salas para guardarem seus pertences e materiais de limpeza, ficou 57 
decidido que elas poderão utilizar a sala anexa à Coordenação do Curso de Engenharia Mecânica. O Prof. 58 
Alysson sugeriu a utilização dos banheiros do segundo andar também como almoxarifado ou como futura 59 
expansão dos laboratórios. O Prof. Frederico lembrou a todos que a distribuição inicial das salas realizada pela 60 
Comissão de Espaço Físico não considerou nem os banheiros nem as salas embaixo das escadas.  9 – 61 
Outros Assuntos: A) Kits Professores: O Prof. Alysson informou que irá distribuir nos próximos dias um kit a 62 
cada professor referentes a materiais de uso comum adquiridos junto ao almoxarifado. B) Compras 63 
almoxarifado: O Prof. Alysson informou a todos que apesar de o departamento ter atendido ao prazo em 64 
relação a solicitação de materiais de consumo junto ao Setor de Almoxarifado, não será possível que o setor 65 
atenda a todos. Sendo assim ele está considerando novos procedimentos para a divisão dos recursos 66 
financeiros do departamento entre as áreas para o próximo exercício (2018). C) Junção DCETEF/DEMEC nos 67 
Desafios da Engenharia Mecânica: A Profª. Roseli solicitou ao departamento a junção entre o Departamento 68 
de Engenharia Mecânica e Departamento de Ciências Térmicas e dos Fluidos nos Desafios da Engenharia 69 
Mecânica uma vez que não faz sentido dois departamentos atenderem um mesmo curso de forma separada. A 70 
solicitação de junção entre departamentos foi aprovada por unanimidade. D) Indicação da Banca de 71 
Avaliação Docente do Prof. Geraldo:  O Prof. Alysson realizou a leitura da indicação dos professores a 72 
compor a Comissão de Avaliação Docente para Promoção à Classe D, denominada Associado do Prof. 73 
Geraldo Roberto de Sousa, conforme solicita artigo 5º, parágrafo 4º da resolução 034/2014 CONSU/UFSJ. São 74 
os indicados: Prof. Dr. Alexandre Carlos Eduardo (Associado II), Alysson Helton Santos Bueno (Associado I) e 75 
Márcio Eduardo Silveira (Associado I). A assembleia aprovou a indicação da comissão por unanimidade. E) 76 
Mudança de sala Profª. Kívia: A Profª. Kívia solicitou a chefia e comunicou a todos sua mudança para a sala 77 
4.015MP, sua por direito e que atualmente estava sendo utilizada como sala de café. F) Internet Fabricação: 78 
O Prof. Alex chamou atenção para os problemas de acesso à internet no prédio da Fabricação que até o 79 
presente momento continuam sem solução dos órgãos superiores e competentes. 80 

 81 

Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião, às nove horas e quarenta e cinco minutos, e eu, Simone 82 

Elisabeth Alves, secretária do DEMEC, lavro a presente ata que após lida e aprovada, será devidamente por 83 

todos assinada.  São João del- Rei, 15 de Dezembro de 2017. 84 
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